

Студент ИСИ - победитель Петербургского международного дипломатического фестиваля



В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого прошел Петербургский международный дипломатический фестиваль.

ПМДФ – это многофункциональная деловая площадка для международной и межкультурной коммуникации молодежи с целью обсуждения и поиска путей решения глобальных проблем человечества. Его участниками стали около 200 обучающихся вузов, ссузов и общеобразовательных учреждений Санкт-Петербурга, а также других регионов России. Среди студентов более 30 иностранцев, в том числе, из Камбоджи, Южной Кореи, Китая, Сирии, Эфиопии, Судана, Алжира, Перу, Бангладеш, Великобритании, Беларуси, Азербайджана, Узбекистана, Казахстана, Кыргызстана и Таджикистана.

Программа фестиваля включала в себя активности, во время которых моделировалась деятельность основных международных организаций (ООН, БРИКС и G20). Участники исполняли роли делегатов стран и в активном обсуждении в течение трех дней искали пути решения острых общемировых проблем в соответствии с заданной повесткой дня.

По результатам мероприятия Сарик Тхуннвортн (гр. 3140801/31201 «Civil engineering») стал лучшим делегатом, за что был награжден дипломом за победу в ПМДФ и памятной статуэткой.

Участие в Международном дипломатическом фестивале в Санкт-Петербурге стало одним из самых преобразующих событий в моей жизни. Для меня ПМДФ стал не просто соревнованием, это шанс полностью погрузиться в мир дипломатии.

Победа в номинации «Лучшая делегация» стала невероятной честью и моментом гордости для нашей команды, результатом нашего упорного труда, командной работы и решимости, которые мы вкладывали в каждую сессию. Однако, настоящей наградой стал рост, который я ощущал на протяжении всего мероприятия.

Подобные мероприятия предлагают гораздо больше, чем академическое взаимодействие, они позволяют участникам выйти из зоны комфорта, развить как профессиональные, так и гибкие навыки и познакомиться с людьми, разделяющими схожие увлечения глобальными проблемами. ПМДФ также напомнил мне о важности принятия вызовов и открытости к обучению у других. Оглядываясь назад, я чувствую невероятную благодарность за возможность принять участие в ПМДФ. Полученные мной знания, установленные связи и созданные мной воспоминания останутся со мной на всю жизнь. Я горжусь тем, что выиграл награду за лучшую делегацию, но, что еще важнее, этот опыт побудил меня продолжать изучать подобные возможности для роста и оказания положительного влияния.

Россия, как я понял, полна площадок, где люди могут расти во всех смыслах: интеллектуально, социально и профессионально. Речь идет не только о совершенствовании технических навыков, таких как исследования или переговоры, речь идет о формировании уверенности, развитии командной работы и развитии межличностных навыков, которые имеют решающее значение для успеха в любой области. Я призываю всех, кто интересуется дипломатией или личностным развитием, принять участие в таких мероприятиях, как ПМДФ. Это меняющий жизнь опыт, который подталкивает вас к пределам, расширяет ваши горизонты и оставляет вам навыки и воспоминания, которые останутся с вами навсегда. Для меня это было только начало, и я с нетерпением жду, куда этот приведет меня дальше.

- прокомментировал Сарик Тхуннвортн.





СЕРТИФИКАТ

ПОДТВЕРЖДАЕТ, ЧТО
САРИК ТХУННВОРТИ

ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ
В ПЕТЕРБУРГСКОМ МЕЖДУНАРОДНОМ
ДИПЛОМАТИЧЕСКОМ ФЕСТИВАЛЕ В КАЧЕСТВЕ
ЧЛЕНА ДЕЛЕГАЦИИ КОМИТЕТА ЗГА

М.В. ИВАНОВ
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА ИМПЭИТ
СПБГУ ПЕТРА ВЕЛИКОГО

[Signature]
М.В. ИВАНОВ



ДИПЛОМ НАГРАЖДАЕТСЯ

Сарик Тхуннворт

ЗА ПОВЕДЕНИЕ
В ПЕТЕРБУРГСКОМ МЕЖДУНАРОДНОМ
ДИПЛОМАТИЧЕСКОМ ФЕСТИВАЛЕ

М.В. ИВАНОВ
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА ИМПЭИТ
СПБГУ ПЕТРА ВЕЛИКОГО
А.А. АГАДЖАНИ
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ





ПМАФ | РОССИЙСКОЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
СЕРТИФИКАТ
ПОДТВЕРЖДАЕТ ЧТО
САШИК СЕХИМОВИЧ
ПРИЗНАН
ЛУЧШИМ
ДИРЕКТОРОМ
ИЗВЕСТИТЕЛЕЙ
И КОММЕНТОРОВ
В РАЙОНЕ
СРЕДНЕГО ВОСТАКА

ПМАФ | РОССИЙСКОЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
ДИПЛОМ
ДИРЕКТОРА
ИЗВЕСТИТЕЛЕЙ
И КОММЕНТОРОВ
В РАЙОНЕ
СРЕДНЕГО
ВОСТАКА
САШИК СЕХИМОВИЧ
ПРИЗНАН
ЛУЧШИМ
ДИРЕКТОРОМ
ИЗВЕСТИТЕЛЕЙ
И КОММЕНТОРОВ
В РАЙОНЕ
СРЕДНЕГО
ВОСТАКА

ПМАФ | РОССИЙСКОЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ

САШИК СЕХИМОВИЧ
ПРИЗНАН
ЛУЧШИМ
ДИРЕКТОРОМ
ИЗВЕСТИТЕЛЕЙ
И КОММЕНТОРОВ
В РАЙОНЕ
СРЕДНЕГО
ВОСТАКА